Sakaribas (itrums, cels, laiks)

1. Papildini attelus un uzraksti secinajumu.

a) No Rigas lidz AinaZziem 3 stundas javeic Lail 3h
120 kilometri.
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Atrums ___km/h
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3. Papildini attelus un uzraksti secinajumu.

a) No Jelgavas lidz Aluksnei ir 250 km. Cik Laiks h_

stundas var nobraukt $o celu, ja brauc ar
atrumu 50 km/h?

Attalums
Atrums 50 km/h

Jelgava - km Aluksne
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7. Aprekini atrumuy, laiku un attalumu!

Laiks Atrums Attalums
3h 450 km
2h 48 km

2h 30 min 120 km/h

800 km/h 8000 km
70 km/h 350 km
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8. Véro kustibas grafiku. Papildini apgalvojumus.
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a) Cik stundas velosipédists nobrauc posmu AB? h

b) Cikilgi velosipedists brauca posmu AC? h

0 Cik laika velosipédists patéréja, veicot posmu EG? h
d) Cik kilometru gars ir posms AB? km

e) Cik kilometru vins veica posma CD? km

f) Cik kilometru velosipédists nobrauca posma EG? - __km
g) Cik liels atrums velosipedistam bija posma AB? km/h
h) Cik liels velosipédista atrums bija posma FG? km/h

) Posma DE atrummns bija km/h.

J) Posma CD atrums ir vienads ar atrumu posma
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